Przedmiar robét dla zadania: ,,Przebudowa drogi wewnetrznej oznaczonej jako dzialka o nr. ew. cze$¢ 3577, cze$¢é
3458, cze$¢ 3366, 3321 polozona w miejscowosci Zaczernie o dlugosci 335m.b. wraz ze zjazdami na drogi oznaczone
jako dz. o nr ew. ¢z.3508, ¢z.3458, ¢z.3320 o dlugos$ci 45 m.b.”

LP

ELEMENTY ROBOT

ILOSC

ILOSC -
JEDNOSTKA

NUMER
SPECYFIKACJI
TECHNICZNEJ

UWAGI

Roboty pomiarowe w
terenie, wyznaczenie
pasa drogowego na
dlugosci 335
m.b.+zjazdy
15m.b.+15m.b.+15m.b.
=380 m.b.

380

m.b.

D.01.01.01.21

Cigcie asfaltu i betonu
na dhugosci 3,0
m.b.+3,6 m.b.

6,6

m.b.

D.05.03.11

Profilowanie
istniejgcego podioza z
odwozem urobku do 3
km z wbudowaniem ,
grubos¢ warstwy 10-15
cm(w zalezno$ci od
terenu przyleglego) na
pow.
18x4+25x(4+5,5)x0,5+7
4x5,8+95x5,5+66x4,8+
57x4,5=
72+118,75+429,2+522,
5+316,8+256,5
m2=1715,75
m2x0,15=257,36 m3

257,36

m3

D.02.01.01.11

Profilowaie zjazdy-
zjazd na drogg:dz. o nr
ew.
358(12+4)x15x0,5+zjaz
d na droge o nr ew.
3458
(6+4)x15x0,5+zjazd na
droge o nr ew. 3320
(6+4+x15x0,5=
120+75+75=270m2x0,1
5=40,5m3

40,5

m3

D.02.01.01.11

Wykonanie stabilizacji
cementem w iloSci 25
kg/m2 na pow.
18x4+25x(4+5,5)x0,5+7
4x5,8+95x5,5+66x4,8+
5,7x4,5+270(zjazdy)=
72+118,75+429,2+522,
5+316,8+256,5+270=
1985,75 m2

1985,75

m2

D.04.05.01




Wykonanie podbudowy
z klinca grubo$¢
warstwy po
zawalowaniu 7 cm na
pow. 1985,75m2

1985,75

m2

D.04.04.00
D.04.04.03

Wykonanie warstwy
wigzacej z asfaltobetonu
grubosc po
zawalowaniu 4 cm na
pow.
18x3,6+25x(3,6+5,1)x0,
5+74x5,1+95x5,1+123x
4,1+zjadzy
(11,8+4,0)x15x0,5+(5,9
+4+x15x0,5+(5,9x4)x15
X0,5=
64,8+108,75+377,4+48
4,5+504,3+118,5+74,25
+74,25=1806,75 m2

1806,75

m2

D.05.03.05.15

Wykonanie warstwy
Scieralnej z mieszanki
mineralno bitumicznej o
grubosci 4 cm po
zawatowaniu na pow.
18x3,5+25x(3,5+5,0)x0,
5+74x5,0+95x5,0+123x
4,0+zjazdy
(11,7+4,0)x15x0,5+(5,8
+4,0)x15x0,5+(5,8+4,0)
x15x0,5=
63+106,25+370+475+4
92+117,75+73,5+73,5=
1771 m2

1771

m2

D.05.03.05.26

Wykonanie pobocza z
klinca grubos¢ warstwy
10 cm na pow. 335x0,8
srednio +311x0,8
$rednio=268+248,8=
516,8 m2

516,8

m2

D.04.04.00
D.04.04.03

10

Znak pionowy A-7

szt

D.07.02.01

11

Znak pionowy A-1

szt

D.07.02.01

12

Znak pionowy A-2

szt

D.07.02.01

13

Znak pionowy A-43

NI N

szt

D.07.02.01

14

Regulacja studzienek
kanalizacji sanitarnej

szt

D.03.02.01a

Sporzqdzit:

magr inz. Tadeusz Gtod




